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В тезах досліджується використання технологій штучного інтелекту (ШІ) у контексті 

вивчення мови з особливим акцентом на удосконаленні правильної вимови. Вимова є вирішальним 

аспектом засвоєння мови, оскільки ефективне спілкування значною мірою залежить від чіткого 

та точного мовлення. У сучасному освітньому середовищі рішення на основі штучного інтелекту 

інтегруються в різні сфери, включно з мовною освітою. Головна задача, яка розглядається в 

тезах, полягає в тому, як штучний інтелект може допомогти студентам оволодіти правильною 

вимовою, тим самим покращуючи їхні мовні навички. 

 

На сьогоднішній день вимова є важливим аспектом вивчення мови, оскільки вона може 

вплинути на те, наскільки добре вас розуміють інші люди. Технології штучного інтелекту можна 

використовувати, щоб допомогти учням покращити свою вимову, забезпечуючи зворотній зв‘язок 

у реальному часі. З розвитком технологій штучний інтелект (ШІ) поступово інтегрувався в різні 

сфери, включаючи освіту. Вимова залишається ключовим елементом оволодіння мовою, оскільки 

в загальному розумінні мова вивчається саме для спілкування. Не важливо якою є ціль у студента: 

вивчення мови для подорожей, для просування по кар‘єрних сходах, здача екзаменів чи звичайне 

бажання володіти великою кількістю мов. Без чіткого розуміння як вимовляти слова – потік слів 

може перерости в хаотичний набір звуків, які не зможе зрозуміти носій мови. Тому, правильна 

вимова необхідна для ефективного спілкування будь-якою мовою. Однак освоєння вимови 

незнайомих звуків або слів може бути складним для багатьох учнів. Тому необхідно дослідити 

способи використання штучного інтелекту, які можуть допомогти студентам вивчити правильну 

вимову. 

Штучний інтелект вже застосовується в освіті, в інструментах, які допомагають розвивати 

різні навички, та системах їх тестування. Оскільки освітні рішення, які використовують штучний 

інтелект, продовжують розвиватися, ШІ зможе допомогти заповнити прогалини в навчанні та 

викладанні [1], що дозволить школам і вчителям навчати ефективніше. ШІ може підвищити 

ефективність, покращити персоналізацію та оптимізувати завдання, які дає учитель учням, щоб 

дати їм більше часу і свободи для завдань, які потребують унікальних людських здібностей, з 

якими машинам було б важко впоратися.     

На основі проведеного дослідження 90% студентів віддали перевагу штучному інтелекту [2], 

а не справжнім учителям. Крім того, більшість повністю замінили деякі уроки з учителями на 

навчанням разом із ШІ, а 95% стверджують, що подальше підвищення оцінок відбулося лише 

завдяки репетиторству штучного інтелекту. Математика та природничі науки були 

найпоширенішими предметами, які замінили репетиторів ШІ. 
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ШІ може допомогти з вивченням вимови кількома способами [3], зокрема: 

1. Забезпечення зворотного зв’язку в режимі реального часу: інструменти розпізнавання 

мовлення на основі штучного інтелекту можуть аналізувати мовлення учня та надавати відгуки 

щодо його вимови в реальному часі. Цей зворотний зв‘язок може допомогти учням визначити та 

виправити свої помилки. 

2. Створення персоналізованих інструкцій: ШІ можна використовувати для створення 

персоналізованих інструкцій для учнів на основі їхніх індивідуальних потреб. Наприклад, 

репетитор з вимови на основі штучного інтелекту може визначити конкретні звуки, з якими учень 

відчуває труднощі, і надати йому цілеспрямовані інструкції. 

3. Створення захоплюючого навчального досвіду (engaging learning experiences): штучний 

інтелект можна використовувати для створення захоплюючого навчального досвіду, який робить 

вивчення вимови веселішим та ефективнішим. Наприклад, гра на основі штучного інтелекту може 

запропонувати учням правильно вимовляти слова, щоб прогресувати в грі. Гейміфікація в освіті 

підвищує залученість студентів, мотивацію та запам‘ятовування вивченого матеріалу [4], оскільки 

можливість бачити свій результат зробить учнів більш вмотивованими, а змагальний дух 

навчальної гри допоможе учням створити атмосферу цікавого і одночасно ефективного навчання. 

4. Фонетична транскрипція: ШІ може генерувати фонетичну транскрипцію слів і речень, 

допомагаючи учням зрозуміти правильну вимову кожного звуку. Це може бути особливо 

корисним для мов зі складною фонетичною системою. 

5. Відстеження прогресу: штучний інтелект може відстежувати прогрес студента у вимові з 

часом. Це дозволяє як учням, так і учителям відстежувати вдосконалення та відповідно коригувати 

стратегії навчання. 

Прикладом програми, яка використовує штучний інтелект під час навчання є DreamBox 

Learning – програма цифрової математики K-8, яка використовує штучний інтелект для 

персоналізації навчального процесу для кожного учня. Одним із основних принципів додатку є 

персоналізоване навчання: DreamBox Learning використовує ШІ для визначення досвіду кожного 

учня. Програма відстежує прогрес студента та надає їм цілеспрямовані інструкції та зворотний 

зв‘язок на основі їхніх індивідуальних потреб.  

Попри суттєві переваги, які може забезпечити використання ШІ для вивчення вимови, все ще 

можуть мати місце і деякі недоліки. 

Хоча штучний інтелект має потенціал для революції у вивченні вимови, все ще є деякі 

проблеми, які потрібно вирішити. Однією з проблем є те, що моделі штучного інтелекту можуть 

бути упередженими, що може призвести до того, що учні отримають неточні відповіді чи 

інструкції. Інша проблема полягає в тому, що навчання та розгортання моделей штучного 

інтелекту може бути дорогим з обчислювальної точки зору. 

Отже, інноваційний підхід до вивчення вимови на основі технологій штучного інтелекту 

пропонує багатообіцяючий набір інструментів як для студентів, так і для викладачів. Це не тільки 

сприяє ефективному навчанню, але й забезпечує індивідуальний підхід для кожного учня. Загалом 

штучний інтелект може стати цінним інструментом для вивчення вимови. 
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